
Protokół Nr XXXVII/2013 
z sesji Rady Powiatu w Oławie 

odbytej w dniu 27 listopada 2013 r. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu Bożena Worek o godzinie 13:00 otworzyła XXXVII sesję 

Rady Powiatu. Po powitaniu radnych i gości Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos 
Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia p. Małgorzacie Łagowskiej, która 
przedstawiła stypendystów Prezesa Rady Ministrów za rok szkolny 2013/2014. 
 
 
ZSP  J-L 
Paulina Kowalska    KL. 4 T mama:  Bożena Kowalska 
Ewa Mariasik    KL. 3 LO opiekunowie: Bogumiła i Adam Maniak 
LO 
Aleksandra Kryżek   kl. 3 LO rodzice:  Barbara i Jacek Kryżek 
ZSP 2 
Mariusz Dukielski  kl. 4 C T rodzice: Krystyna i Dionizy Dukielscy 
ZSP 1 
Gabriela Groń      KL. 2 T rodzice: Edyta i Edward Groń 
Karolina Budzik    kl. 2 LO  rodzice: Mirosława i Jerzy Budzik 
 
Następnie Przewodnicząca Rady Powiatu oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie 
w posiedzeniu uczestniczy 16 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 19 
osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji – listy 
obecności radnych oraz gości zaproszonych stanowią załączniki nr 1 i 2 do niniejszego 
protokołu. 
 
W sesji uczestniczyli; 
- naczelnicy wydziałów Starostwa Powiatowego w Oławie, 
- kierownicy jednostek organizacyjnych Starostwa Powiatowego w Oławie, 
- dyrektorzy placówek oświatowych powiatu oławskiego. 
 
Przewodnicząca Rady Bożena Worek przypomniała, iż porządek obrad dzisiejszej sesji 
przedstawia się następująco: 
 
 

I. Informacja na temat porządku obrad. 
II. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Powiatu w Oławie z 30 października br. 
III. Informacja Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej                    

w Oławie na temat aktualnej sytuacji finansowej SP ZOZ. 
IV. Informacja kierownika Powiatowego Zarządu Drogowego w Oławie o stanie dróg 

powiatowych i przygotowaniu do akcji „Zima”. 
V. Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie od poprzedniej 

Sesji. 
VI. Rozpatrzenie projektów uchwał oraz podjęcie uchwał: 

1/ w sprawie zmian uchwały budżetowej Powiatu Oławskiego na rok 2013, 
2/ zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

Powiatu Oławskiego, 
3/ w sprawie ustalenia na rok 2014 wysokości opłat za usunięcie                                     

i przechowywanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów 
powstałych w razie odstąpienia od usuniętego pojazdu, 

4/ zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielenia i rozliczenia dotacji dla szkół 
niepublicznych o uprawnieniach szkól publicznych oraz trybu i zakresu kontroli 
prawidłowości ich wykorzystywania, 

5/ w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu w Oławie, 



6/ w sprawie wystąpienia Powiatu Oławskiego ze stowarzyszenia Lokalna Grupa 
Działania „ Starorzecze Odry”, 

7/ w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu promowania i wdrażania 
prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach 
zagrożonych przemocą, na lata 2013-2020”, 

8/ zmieniająca Uchwałę Rady Powiatu w Oławie Nr XXVIII/204/2013 z dnia                    
30 stycznia 2013 r. w sprawie określenia zadań i wysokości środków 
Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, 
przeznaczonych na realizację tych zadań w 2013 roku. 

VII. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych. 
 
 
Następnie Przewodnicząca Rady zapytała, czy są uwagi do przedstawionego porządku 
obrad? 
 
Nie zgłoszono uwag do porządku obrad, w związku z powyższym przewodnicząca Rady 
powiatu przystąpiła do jego dalszej realizacji. 
 
Ad II 
 
Przyjęcie protokołu z sesji Rady Powiatu w Oławie z 30 października br.  
 
Przewodnicząca Rady Powiatu zapytała, czy są uwagi do protokołu.  
 
Z uwagi na brak uwag do protokołu, przewodnicząca Rady Powiatu Bożena Worek 
poinformowała, że Rada Powiatu w Oławie przyjęła protokół przez aklamację                           
/załącznik nr 3/. 
 
Ad III 
 
Informacja Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej                    
w Oławie na temat aktualnej sytuacji finansowej SP ZOZ. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu Bożena Worek poprosiła o przedstawienie informacji 

Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej w Oławie p. Andrzeja Dronsejkę /załącznik nr 4 /. 

 

Radny Mirosław Kulesza zapytał, jaki jest cel prywatyzacji szpitala ? 

 

Dyrektor ZOZ w Oławie p. Andrzej Dronsejko odpowiedział, że sytuacja finansowa 

szpitala nie zależy od formy jego prowadzenia, podstawą jest kontrakt z Narodowym 
Funduszem Zdrowia oraz poziom finansowania. Ponadto szpitale powiatowe oferują opiekę 
zdrowotną na podstawowym poziomie i zdaniem dyrektora procedury, które dotyczą 
codziennych czynności medycznych są bardzo źle wycenione, ponieważ nie pokrywają 
wydatków min. z utrzymaniem 24 godz. gotowości szpitala do udzielania świadczeń.  
 

Radny Łukasz Dudkowski poparł stanowisko dyrektora ZOZ  w Oławie. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Bożena Worek zapytała w imieniu przyszłych matek, 

dlaczego na oddziale położniczym nie stosuje się znieczulenia porodów ? 
 

Dyrektor ZOZ w Oławie p. Andrzej Dronsejko wyjaśnił, że wynika to z wysokich kosztów 

min. obecności anestezjologa. Następnie dyrektor dodał, że zarówno poród naturalny jak                    
i przez cięcie cesarskie są wycenione na podobnym poziomie 1600 zł. 
 



Starosta Oławski Zdzisław Brezdeń  poruszył temat związany z utrzymywaniem                      

wysokich w porównaniu z ubiegłymi latami nadwykonań ?  

Dyrektor ZOZ w Oławie p. Andrzej Dronsejko udzielił stosowej odpowiedzi. 
 

Radny Józef Kościelak zapytał, czy planowane są nowe inwestycje w 2014 roku. 

 

Dyrektor ZOZ w Oławie p. Andrzej Dronsejko poinformował, że modernizacja oraz 

uzyskanie kontraktu na oddziale intensywnej opieki medycznej, remont- modernizacja 
porodówki i sala cięć cesarskich. 
 
Ad IV 
 
Informacja kierownika Powiatowego Zarządu Drogowego w Oławie o stanie dróg 
powiatowych i przygotowaniu do akcji „Zima”. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu Bożena Worek poprosiła o przedstawienie informacji 

Kierownika Powiatowego Zarządu Drogowego w Oławie p. Wojciecha Drożdżala                    

/załącznik nr 5 /. 
 
Ad VI 
 
Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie od poprzedniej Sesji. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu Bożena Worek poprosiła o przedstawienie sprawozdania 

Starostę Oławskiego /załącznik nr 6/. 
 
Starosta Oławski przedstawił poruszył temat związany z przystankiem przy ul .Ślężnej                     
we Wrocławiu /załącznik nr 7/. 
 

Radny Przemysław Pawłowicz zapytał, dlaczego w Gminie Jelcz- Laskowice nie będzie 

funkcjonowała apteka całodobowo ? 
 
Radny Łukasz Dudkowski odpowiedział, że odbyło się posiedzenie Komisji Oświaty, Kultury, 
Zdrowia i Pomocy Społecznej w przedmiotowej sprawie, na którą zostali zaproszeni 
aptekarze oraz wnioskodawca, który był nieobecny. Po wysłuchaniu stron Komisja 
jednogłośnie uznała, że nie będzie funkcjonowała apteka całodobowo w Gminie Jelcz- 
Laskowice, ponadto aptekarze zadeklarowali, że służą pomocą w poważnych przypadkach. 
 

Radny Przemysław Pawłowicz zapytał, czy Zarząd Powiatu wyraził zgodę na używanie 

herbu przez partię Kongres Nowej Prawicy ? 
 

Starosta Oławski Zdzisław Brezdeń odpowiedział, że Zarząd Powiatu nie wyrażał zgody 

na używanie herbu w związku z powyższym zostaną podjęte odpowiednie działania. 
 

Radny Przemysław Pawłowicz zapytał, czy Starosta przewiduje również murowanie 

kamienia węgielnego pod rozbudowę Komendy Powiatowej Policji ? 
 

Starosta Oławski Zdzisław Brezdeń przekazał, że nie bardzo widzi takiej potrzeby. 

 

Radny Przemysław Pawłowicz uważał, że rozbudowa KPP jest dla Powiatu Oławskiego 

ważnym wydarzeniem, który należałoby podkreślić. 
 
Radny Przemysław Pawłowicz zapytał, co Zarząd miał na myśli umieszczając na pomniku 
orła (instalację artystyczną)  przy ul. 3 Maja ? 



 

Starosta Oławski Zdzisław Brezdeń poinformował, że drut, który jest przerwany nad 

fragmentem muru ma symbolizować zmianę wolnościową w naszym kraju, jest to wyraz 
artystycznego spojrzenia, pomnik umieszczony jest przy dawnych koszarach wojskowych, 
gdzie obecnie  mieści się szkoła polska – klasa o profilu wojskowym, koszty 1200 zł. 
(materiały plus robocizna). 
 
Radny Łukasz Dudkowski uważał, że powyższa sprawa powinna zostać omówiona z Radą 
Powiatu. 
 

Starosta Oławski Zdzisław Brezdeń przekazał, że przez cały rok nikt nie wyszedł                         

z propozycją, w związku z powyższym Zarząd uznał, że może podejmować w przedmiotowej 
sprawie decyzje. 
 
Przewodnicząca Rady poparła radnego Łukasza Dudkowskiego. 
 

Radny Przemysław Pawłowicz uważał, że starosta ma obowiązek uzgadniać powyższe 

działania z Komisją Finansów, Promocji i Rozwoju Gospodarczego. 
 

Starosta Oławski Zdzisław Brezdeń odpowiedział, że jest otwarty na propozycje, 

współprace. 
 

Radna Ewa Szczepanik zapytała, ile jest dzieci w Domu Dziecka oraz na ile dzieci została 

wyrażona zgoda z innych powiatów ? 
 

Starosta Oławski Zdzisław Brezdeń poinformował, że dzieci było 26 a przewidzianych 

miejsc w domu Dziecka jest 30, w związku z powyższym została wyrażona zgoda na 
przyjęcie z odpłatnością (3500-3600 zł. miesięcznie za każde dziecko) dzieci z sąsiednich 
powiatów do sierpnia 2014 r. Ponadto przedstawił informacje nt. realizowanych 
przedsięwzięć.                       
 

Radny Tomasz Kołodziej zapytał, jaki rodzaj rekuperatora został wybrany                           

w projekcie budowy szkoły specjalnej ? 
 

Radny Robert Padula przekazał, że udzieli informacji na piśmie. 

 
Radny Tomasz Kołodziej zapytał, jakie jest szczytowe źródło ciepła. 
 

Radny Robert Padula nie udzielił odpowiedzi. 

 
 
Ad VI 
 
Rozpatrzenie projektów uchwał oraz podjęcie uchwał: 
 
1/ w sprawie zmian uchwały budżetowej Powiatu Oławskiego na rok 2013. 
 
Komisja Prawa i Porządu Publicznego wstrzymała się od głosu, 
pozostałe komisje stałe pozytywnie zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały. 
 
O przedstawienie projektu uchwały wraz z uzasadnieniem  i autopoprawką Przewodnicząca 
poprosiła Starostę Oławskiego. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła dyskusję. 



 
Z uwagi na brak pytań i uwag, Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie wprowadzoną 
autopoprawkę. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych większością głosów pozytywnie zaopiniowała 
autopoprawkę, przy 12 głosach „za”, 4 glosach „wstrzymujących się” /załącznik nr 8/. 
 
Następnie Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały wraz                               
z autopoprawką. 
 
 
 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych większością głosów podjęła uchwałę 
XXXVII/257/2013, w sprawie zmian uchwały budżetowej Powiatu Oławskiego na rok 2013, 
przy 12 głosach „za”, 4 głosach „wstrzymujących się”. Głosów „przeciw” nie było.                     
/załącznik nr 9/. 
 
 
2/ zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 
Oławskiego. 
 
Komisja Prawa i Porządu Publicznego wstrzymała się od głosu, 
pozostałe komisje stałe pozytywnie zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały. 
 
O przedstawienie projektu uchwały wraz z uzasadnieniem  i autopoprawką Przewodnicząca 
poprosiła Starostę Oławskiego. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła dyskusję. 
 
Z uwagi na brak pytań i uwag, Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie wprowadzoną 
autopoprawkę. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych większością głosów pozytywnie zaopiniowała 
autopoprawkę, przy 12 głosach „za”, 4 glosach „wstrzymujących się” /załącznik nr 10/. 
 
Następnie Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały wraz                               
z autopoprawką. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych większością głosów podjęła uchwałę 
XXXVII/258/2013, zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 
Powiatu Oławskiego, przy 12 głosach „za”, 4 głosach „wstrzymujących się”. Głosów „przeciw” 
nie było /załącznik nr 11/. 
 
 
3/ w sprawie ustalenia na rok 2014 wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie 
pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia 
od usuniętego pojazdu. 
 
Komisje stałe pozytywnie zaopiniowały niniejszy projekt uchwały. 
 
O przedstawienie projektu uchwały wraz z uzasadnieniem Przewodnicząca poprosiła 
Wicestarostę Powiatu Oławskiego. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła dyskusję. 
 



Z uwagi na brak pytań i uwag, Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt 
uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę XXXVII/259/2013,                    
w sprawie ustalenia na rok 2014 wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie pojazdu 
usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usuniętego 
pojazdu /załącznik nr 12/. 
 
4/ zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielenia i rozliczenia dotacji dla szkół 
niepublicznych o uprawnieniach szkól publicznych oraz trybu i zakresu kontroli 
prawidłowości ich wykorzystywania. 
 
Komisje stałe pozytywnie zaopiniowały niniejszy projekt uchwały. 
 
O przedstawienie projektu uchwały wraz z uzasadnieniem Przewodnicząca poprosiła 
Wicestarostę Powiatu Oławskiego. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła dyskusję. 
 
Z uwagi na brak pytań i uwag, Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt 
uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę XXXVII/260/2013,                    
w sprawie ustalenia na rok 2014 wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie pojazdu 
usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usuniętego 
pojazdu /załącznik nr 13/. 
 
 
5/ w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu w Oławie. 
 
Komisje stałe przyjęły do wiadomości niniejszy projekt uchwały. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. 
 
Następnie przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła dyskusję. 
 
Starosta Oławski Zdzisław Bredeń zaproponował kandydata radnego Mieczysława 

Wlazło. 

 
Radny Mieczysław Wlazło wyraził zgodę. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu wnioskowała o powołanie Komisji Skrutacyjnej                                  
w trzyosobowym składzie. 
 
Radni do Komisji Skrutacyjnej zaproponowali : 
- radnego Józefa Kościalaka, 
- radnego Przemysława Pawłowicza, 
- radnego Mirosława Kuleszę. 
 
Kandydaci wyrazili zgodę na udział w pracach Komisji Skrutacyjnej. 
 
Następnie Rada Powiatu w obecności 16 radnych większością głosów przyjęła 
zaproponowany skład Komisji, przy 14 głosach „za”, 2 głosach „wstrzymujących się”. Głosów 
„przeciw” nie było. 
 



Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła 10 min. przerwę, celem ukonstytuowania się Komisji 
Skrutacyjnej, wyboru przewodniczącego Komisji oraz przygotowania zasad i kart do 
głosowania. 
 
Po przerwie przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Mirosław Kulesza zapoznał radnych 
z zasadami głosowania /załącznik nr 13/, natomiast członkowie Komisji skrutacyjnej rozdali 
karty do głosowania. 
 
Rada Powiatu w obecności 15 radnych jednogłośnie przyjęła zasady głosowania. 
 
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Mirosław Kulesza odczytywał kolejno nazwiska 
radnych, którzy podchodzili do urny wyborczej, celem dokonania aktu głosowania. 
 
Po krótkiej przerwie przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła przewodniczącego Komisji 
Skrutacyjnej o ogłoszenie wyników głosowania. 
 
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Mirosław Kulesza przedstawił protokół                          
z przeprowadzonego tajnego głosowania w sprawie odwołania członka Zarządu Powiatu 
Oławskiego /załącznik nr 15 – protokół, karty do głosowania/. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu stwierdziła, że w oparciu o protokół Komisji Skrutacyjnej 
radny Mieczysław Wlazło został wybrany na członka Zarządu Powiatu Oławskiego. 
 

Radny Mieczysław Wlazło podziękował za zaufanie. 

 
Rada Powiatu podjęła Uchwałę Nr XXXVII/261/2013 w sprawie wyboru członka Zarządu 
Powiatu Oławskiego / załącznik nr 16/. 
 
6/ w sprawie wystąpienia Powiatu Oławskiego ze stowarzyszenia Lokalna Grupa 
Działania „ Starorzecze Odry”, 
 
Komisje stałe pozytywnie zaopiniowały niniejszy projekt uchwały. 
 
O przedstawienie projektu uchwały wraz z uzasadnieniem Przewodnicząca poprosiła 
Starostę Oławskiego. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła dyskusję. 
 
Z uwagi na brak pytań i uwag, Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt 
uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXVII/262/2013    
w sprawie wystąpienia Powiatu Oławskiego ze stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „ 
Starorzecze Odry” /załącznik nr 17/. 
 
7/ w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu promowania i wdrażania 
prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych 
przemocą, na lata 2013-2020”. 
 
Komisja Prawa i porządku Publicznego wstrzymała się od głosu, 
pozostałe komisje stałe pozytywnie zaopiniowały niniejszy projekt uchwały. 
 
O przedstawienie projektu uchwały wraz z uzasadnieniem Przewodnicząca poprosiła 
Wicestarostę Powiatu Oławskiego. 
 



Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła dyskusję. 
 

Radny Przemysław Pawłowicz nie zgodził się z wniesioną poprawką w pkt 4 Realizator 

Programu, nie rozumie intencji. 
 
Zdaniem Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie właściwy jest zapis Powiat 
Oławski. 
 

Radca Prawny Andrzej Woźniak  nie widzi przeszkód aby był taki zapis, jeżeli jest 

intencja aby Powiat Oławski był realizatorem programu. 
 
Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 radnych większością głosów podjęła Uchwałę Nr 
XXXVII/263/2013 w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu promowania i wdrażania 
prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych 
przemocą, na lata 2013-2020”, przy 13 głosach „za”, 1 głosie „wstrzymującym się”. Głosów 
„przeciw” nie było /załącznik nr 18/. 
 
8/ zmieniająca Uchwałę Rady Powiatu w Oławie Nr XXVIII/204/2013 z dnia 30 stycznia 
2013 r. w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, przeznaczonych na realizację tych zadań                    
w 2013 roku. 
 
Komisje stałe pozytywnie zaopiniowały niniejszy projekt uchwały. 
 
O przedstawienie projektu uchwały wraz z uzasadnieniem  i autopoprawką Przewodnicząca 
poprosiła Starostę Oławskiego. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła dyskusję. 
 
Z uwagi na brak pytań i uwag, Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt 
uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXVII/264/2013 
zmieniającą Uchwałę Rady Powiatu w Oławie Nr XXVIII/204/2013 z dnia 30 stycznia 2013 r. 
w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych, przeznaczonych na realizację tych zadań w 2013 roku /załącznik nr 19/. 
 
Ad VII 
 
Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych. 

Starosta Oławski odczytał życzenia w związku ze świętem odzyskania niepodległości                      

od Przewodniczącego Złoczowskiej Rady Powiatowej. 

Radna Ewa Szczepanik zapytała, czy dostępny jest protokół kontroli rzecznika praw dziecka 

w zakresie pieczy zastępczej ? 

Wicestarosta Powiatu Oławskiego Joanna Kruk- Gręizak przekazała, że protokół dotrze                        

w ustawowym terminie, wówczas zostanie udostępniony. 

Radna Ewa Szczepanik wystąpiła z interpelacją dotyczącą pieczy zastępczej                             

/załącznik nr 20/. 



Starosta Oławski Zdzisław Brezdeń wyjaśnił, że do Zarządu docierają niepokojące 

sygnały w związku z powyższym zostały podjęte działania mające na celu wyjaśnienie 

sytuacji również zostanie przeprowadzony konkurs na Kierownika Zespołu Rodzinnej Pieczy 

Zastępczej.  

Wicestarosta Powiatu Oławskiego Joanna Kruk- Gręizak dodała, że sąd podejmuje 

decyzję, czy dziecko zostanie skierowane do domu dziecka, czy rodzinny zastępczej. 

Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie p. Małgorzata Trybułowska na 

podstawie orzeczenia sadu w rodzinnej pieczy zastępczej w  roku br. zostało umieszczonych 

38 dzieci a w placówce opiekuńczo- wychowawczej 2 dzieci. 

 

Z uwagi na wyczerpanie zagadnień przewidzianych w porządku obrad Przewodnicząca Rady 

Powiatu podziękowała Radnym, zaproszonym gościom i pracownikom starostwa za udział                   

w obradach i o godz. 16:30 zamknęła posiedzenie Sesji.  

 

                                                Na tym protokół zakończono. 

                                                                                        Przewodnicząca Rady Powiatu      

                                                                                                              /-/  

                                                                                                     Bożena Worek 

 

Protokołowała: 

Natalia Borecka 


